FICHE 12
	          Fichier de recensement des  ERP



 LEGENDE  

· Numéro : 

Numéro d’ordre attribué par la commune ou simple repère sur le tableau.

· Nom établissement : 

Actuel : Nom de l’enseigne

Exemple : Nom de l’enseigne précédente occupant l’établissement ou le local.

· Adresse : 

Coordonnées les plus précises de l’établissement (entrée principale).

· Classement : 

Catégorie : 1ème, 2ème, 3ème, 4ème , 5ème, 5ème h. La 5ème h se différencie de la 5ème  catégorie par la présence de locaux dévolus au sommeil. (Hôtel, internat, maison de retraite…).

Type : Activité principale de l’établissement (par exemple : Hôtel-restaurant : Type O).

· Etat : 

Ouvert/Fermé : En activité ou non

Dernier avis commission de sécurité/ date : le dernier avis concerné est celui donné en exploitation (visite périodique, inopinée ou avant ouverture au public) par la commission de sécurité compétente.

Cas particuliers :

· Etablissement regroupant plusieurs enseignes non isolées au sens de la réglementation incendie (exemple : Centre Commercial). S’agissant d’un ERP unique ou groupement d’établissements, il n’a à être renseigné sur le tableau  qu’une seule fois.

· Etablissement constitué de plusieurs bâtiments isolés entre eux au sens de la réglementation incendie. (lycées, hôpital…).

Dans ce cas, la distance des bâtiments peut induire différentes adresses. Ainsi, il convient dans tous les cas de renseigner 1 ligne par bâtiment constituant l’établissement).

Exemple : 

· Lycée St Exupery bâtiment enseignement.

· Lycée St Exupery bâtiment internat.

· Lycée St Exupery Gymnase.

· Les établissements de 5ème catégorie ne disposant pas de locaux dévolus au sommeil n’ont pas d’obligations particulières vis à vis des commissions de sécurité (pas de visite obligatoire). Dans le cas où une liste serait constituée, il est préférable de l’établir sur un tableau distinct.

